



Глубокоуважаемая Елена Владимировна!

Ваши коллеги, соратники, ученики – все мы – сердечно поздравляем Вас с юбилеем. Хотим пожелать Вам крепкого здоровья, творческих успехов, новых достижений, новых учеников, новых интересных выступлений и новых вершин.

Уважаемые коллеги!

Все мы помним, как приходили к Елене Владимировне Самочатовой неопытными, только что вступившими на трудный путь врача, и еще не определившимися в своем выборе. Помним, с каким вниманием и волнением впитывали все, чему она нас учила. Ждали помощи в выборе своего научного и практического пути.

Перед нами всегда есть пример самоотверженного труда и высоких достижений Елены Владимировны. Ее первая заслуженная медаль «За освоение целинных и залежных земель» – это не только оценка ее вклада в освоение земельных равнин нашей страны, но и будущая награда за освоение новой, только что зарождающейся в то время науки – детской гематологии.

Будучи уже состоявшимся врачом, глядя, как неустанно трудится Елена Владимировна, ты понимаешь, что идти до вершины еще далеко. Тебе все еще нужна крепкая рука и верное слово наставника. Ты опять приходишь на лекции и обходы Елены Владимировны, и каждый раз открываешь для себя что-то новое. Ты видишь, сколько энтузиазма, мудрости, настойчивости у Елены Владимировны. И ты понимаешь, что если такие люди есть на свете, то мироздание остается прочным и миру не грозят никакие невзгоды! За Вас, за учителя, наставника, врача, за того, кто зажигает свет на Земле!



Поздравляем!